



**Сакович**  
**Игорь Викторович**  
**(1928-2007 г.г.)**  
*Труженик тыла*

**Сакович Игорь Викторович родился 15 мая 1928 года. Когда началась война, ему не было еще 13 лет. По возрасту, он не мог быть призван на фронт, хотя он мечтал уйти сражаться добровольцем. Как и многие другие подростки войны, стал трудиться в тылу врага для того, чтобы Родина могла выстоять и победить. Днем он учился в школе, вечером нужно было готовить домашнее задание, затем несколько часов он отводил на короткий сон. А ночью дедушка вместе со своими друзьями вставал к станку, который производил оружие и боеприпасы для фронта. Ночная смена длилась 12 часов, цех зимой плохо отапливался, а рукавицы надевать было нельзя, чтобы не допустить брака.**

**За доблестный труд в тылу в годы Великой Отечественной войны Игорь Викторович награжден медалью.**

